

Eln. 29/1934.

R a b i Béla államtitkár elvtársnak

Ipari Minisztérium

B u d a p o s t

Kedves Rabi Elvtárs!

1934. március 23-i, Eln: 29/1934 számú levelemben tájékoztattam államtitkár elvtársat, hogy az Országos Találmányi Hivatal a Szakszervezetek Országos Tanácsával, a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottságával, a Műszaki Technosztudományi Egyesületek Szövetségével közösen, a minisztériumok és országos hatáskörű szervek bevonásával és támogatásával 1934-ben a kiemelt népgazdasági feladatok, valamint az egyes ágazatok területén jelentkező aktuális problémák megoldásának az elősegítésére újtói - feltalálói országos versenypályázat meghirdetését tervezi.

A versenypályázat tervezetében foglalt célkitűzéseket és feltételeket az említett szervekkel egyeztetjük, a véleményeket és javaslatokat a végleges pályázati kiírásnál figyelembe vesszük.

Ezen előzetes egyeztetés alapján kérem államtitkár elvtársat, hogy a pályázatban felsorolt kiemelt népgazdasági feladatok, valamint a minisztérium területén jelentkező aktuális problémák megoldásának a díjazását 50 - 50 ezer forinttal támogatni szíveskedjék.

B u d a p o s t, 1934. október "19"

Elvtársi üdvözléssel:

/: Dr. Pusztai Gyula :/

Rabai Béla

Σ In: 29/1984.

ORSZÁGOS TALÁLMÁNYI HIVATAL

ÚJÍTÓK ÉS FELTALÁLÓK ORSZÁGOS VERSENYPÁLYÁZATA

1984. február

Az Országos Találmányi Hivatal és a Szakszervezetek Országos Tanácsa a KISZ, MTESZ, valamint a minisztériumok /országos hatáskörű szervek/ támogatásával országos ujitói, feltalálói versenypályázatot hirdet.

A pályázat célja, hogy fellendítse az alkotókedvet, összpontosítsa az alkotó erőfeszítéseket a legfontosabb feladatokra, hozzájáruljon a kiemelkedő jelentőségű megoldások megismertetéséhez, valamint hogy az ujitók és feltalálók népgazdaságilag is jelentős tevékenysége az eddigieknél nagyobb mértékű társadalmi elismerésben részesüljön.

A pályázaton a szellemi alkotások szerzői, azaz csak természetes személyek indulhatnak. Ha a szellemi alkotással nem a szerző rendelkezik, a pályaművek benyújtásához a rendelkezési jogot gyakorló szervezet hozzájárulása szükséges /pl. szolgálati találmány, valamint vállalati tevékenység körében kidolgozott ujitás esetén/.

A pályázatra már megvalósított ujitások és találmányok nyújthatók be.

A pályázatot az alábbi kategóriákban hirdetjük meg:

- mikroelektronika,
- biotechnológia,
- gyógyszer, növényvédőszergyártás,
- anyag /hulladékanyag/- és energiamegtakarítás,
- munka- és környezetvédelem.

A beküldött pályaművek rangsorolásánál elsőbbséget élveznek azok, amelyek:

- a felsorolt kategóriák bármelyikében gazdaságos exportnövelő, vagy importcsökkentő, illetve devizamegtakarító hatásuk,

- valamint azok, amelyek széles körben, több vállalatnál alkalmazhatók.

A nyertes pályaművek széleskörű megismertetése fontos érdek. Ezért, ha ezt a pályázó nem ellenzi, úgy a nyilvánosságáhozatalra vonatkozó kérelemhez csatolnia kell az elterjesztést előmozdító, kapcsolatfelvételt elősegítő előnyleírást. A pályaművek nyilvánosságáhozataláról az Országos Találmányi Hivatal gondoskodik.

A beérkezett pályaműveket a meghirdetők által kijelölt személyekből alakult Biráló Bizottság vizsgálja meg. A díjakat, a Biráló Bizottság javaslata alapján az Országos Találmányi Hivatal Elnöke ítéli oda, a Szakszervezetek Országos Tanácsa egyetértésével.

A pályázatot meghirdetők kategóriánként az első három helyezettet díjazzák:

I. díjFt
II. díjFt
III. díjFt

A helyezést elért pályaművek alkotói elismerő oklevelet kapnak. A nyertesek nevét, valamint a nyertes pályaművek címét a meghirdetők mindazon fórumon ismertetik ahol a pályázat meghirdetése történt.

A Biráló Bizottság külön javaslatára az Országos Találmányi Hivatal Elnöke a Szellemi Tulajdon Világszervezet /WIPO/ által alapított érmet a legjobb pályamű szerzőjének adományozza.

A pályázat titkos, ezért a pályaműveket jelígyesen kell beküldeni. A pályázó/k/ nevét, címét lezárt borítékban kell mellékelni.

A pályaművek beérkezési határideje: 1985. február

A beküldés helye: Országos Találmányi Hivatal
Bp. V. Garibaldi u. 2.

A borítékra rá kell írni: Ujítók, feltalálók országos
versenypályázata '84.

Eredményhirdetés, s a díjak kiosztásának ideje: 1985. május 1.